PRODUCT REFERENCE GUIDE

Travel
System
Adaptor

UNIVERSAL INSTRUCTIONS FOR
MAXI COSI™, CYBEX™ AND NUNA™
TRAVEL SYSTEMS

To Suit:
* Tri Mode and Tri Mode Twin/Duo
* Nomad and Nomad Duo
* Neo * Neo Twine Quad * Matrix » Zee
* Rebel Q and Rebel Q Sport
* Snap Trend * Snap4 Trend * Snap Trend Duo
» Snap Ultra Trend * Snap Ultra Trend Duo
» Snap * Snap4 * Snap Duo
* Snap Ultra * Snap Ultra Duo
» Spark * Spark Duo

Important - Keep these instructions for future reference
Important - Conservez ces instructions aux fins de référence
Importante - Conservare le istruzioni per riferimenti futuri
Importante - Guarde estas instrucciones para referencia futura
Dulezité - Uchovejte si tyto pokyny pro budouci pouZziti
BaxHo - CoxpaHuTe 3TW MHCTRYKLMK AASE UCMTOAB30BaHKUA B ByayLLEM
Wichtig - Bewahren Sie diese Anleitung zum spateren Nachschlagen
Wazne - zachowaj te instrukcje do wykorzystania w przysztosci.

© Copyright VB 2017 FURTHER INFORMATION:  Find us on:
Vs 130317 Australia ﬂ .1
valcobaby.com.au




Thank you for purchasing a quality VALCO BABY product. Please read and follow the instructions outlined in this guide
B carefully. Familiarise yourself with the construction and safety features; be sure that you understand all the warnings and

safety guidelines before use.

4 Important: Please read the following instructions carefully before assembling this product. Keep these instructions

for future reference. :

DISCLAIMER: Due to our policy of continuous product development, this product is constantly evolving. It is possible that

some features or procedures outlined here have changed since this document was written. If you are unsure of any procedure

shown here, please contact us via email at info@valco.com.au to obtain the most up to date information before use. Include

the batch number and model number, which can be found on a sticker on the frame.

All pictures and diagrams herein are provided for illustration purposes only. Actual product, colour or fabric may vary.

VALCO BABY reserves the right to modify or alter any specification or colour without notice or obligation to modify any product

previously purchased

Nous vous remercions d’avoir acheté ce produit de qualité VALCO BABY. Veuillez lire attentivement les instructions de ce guide
Can et vous y conformer. Veuillez vous familiariser avec la notice de montage et les caractéristiques de sécurité, et assurez-vous

de bien comprendre toutes les mises en garde et les consignes de sécurité avant d’utiliser ce produit.

4\ Important : Lisez attentivement les instructions suivantes avant d’assembler ce produit et conservez-les aux fins de

référence.

RENONCIATION : Enraison de nos efforts d'améliorer continuellement nos produlits, il est possible que certaines caractéristiques

ou procédures décrites dans ce document aient changé depuis sa rédaction. Si vous doutez de I'exactitude de toute procédure

y figurant, veuillez communiquer avec nous par courriel a info@valco.com.au pour obtenir les renseignements les plus a jour.

Veuillez inscrire les numéros de lot et de modéle qui figurent sur I'étiquette du cadre.

Toutes les illustrations de ce guide n'y figurent qu'a titre informatif. Le produit, la couleur ou le tissu réels peuvent varier.

VALCO BABY se réserve le droit de modifier sans préavis toute caractéristique ou couleur sans obligation de modifier tout

produit acheté au préalable

£\ Important : Veuillez lire attentivement les instructions suivantes avant d'assembler ce produit. Conservez ces
I’ instructions pour vous y reporter plus tard.

CLAUSE DE NON-GARANTIE : En raison de notre politique de développement continu du produit, ce produit est en constante
évolution. Il est possible que certaines caractéristiques ou procédures exposées brievement ici aient changé depuis que ce
document a été rédigé. Si vous n'étes pas slr d'une quelconque procédure décrite ici, veuillez nous contacter via Internet a
info@valco.com.au pour obtenir avant utilisation les renseignements les plus a jour. Mentionnez le numéro de lot et le numéro
de modéle, que vous pouvez trouver sur une étiquette sur le cadre.
Tous les dessins et schémas dans le présent document ne sont fournis qu'a des fins d'illustration. Le produit réel, sa couleur
ou son tissu peuvent varier.
VALCO BABY se réserve le droit de modifier ou de changer toute spécification ou couleur sans préavis ni obligation de modifier
tout produit acheté antérieurement.

m Vi ringraziamo di aver acquistato la qualita’ dei prodotti VALCO BABY. Per favore leggete e seguite con atienzione le istruzioni
descritte in questa guida. Familiarizzate con le caratteristiche di costruzione e sicurezza; assicuratevi di capire tutti gli
avvertimenti e le direttive di sicurezza prima dell’uso.
&L Importante: leggere attentamente le seguenti istruzioni prima di assemblare questo prodotto. Conservare questa
guida in un posto sicuro per future consultazioni
ESONERO DI RESPONSABILITA: A causa della nostra politica di continuo miglioramento, anche questo prodotto €’ in costante
evoluzione. E' possibile che alcune caratteristiche o procedure qui descritte siano cambiate appena dopo la redazione di
questo documento. Se siete incerti riguardo qualche procedura qui descritta, prego contattarci via web a support@valco.
com.au o chiamate 1300-0-VALCO per ottenere le informazioni piu’ aggiornate prima dell’'uso. Indicare il numero di serie ed
il modello, che possono essere trovati nell’etichetta sul telaio. Tutte le immagini e diagrammi qui esposti sono forniti a solo
scopo illustrativo. Gli articoli, colori o tessuti possono variare. VALCO BABY si riserva il diritto di modificare o alterare qualsiasi
specifica o colore senza avviso od obbligo di modificare qualsiasi prodotto acquistato in precedenza.

VALCO BABY les agradece su confianza por la compra de nuestra silla de paseo. Por favor lea y sigua las instruccines de esta
m guia con cuidado. Familiarize con la construccion y las caracteristicas de seguridad; asegurese de haber bien comprendido las
advertencias y las instrucciones de segurdad antes del uso.
Almportante: por favor lea detenitamente estas instrucclones antes de ensamblar éste producto. Conservar esta guia para
referencias futuras
RENUNCIA: Por nuestra politica de continuo desarrollo de producto, este producto siempre esta en fase de evolucion. Por esto es
posible que algunas caracteristicas o procedimientos aqui indicados han sido maodificados desde cuando este documento ha sido
imprimido. No dudes en ponerse en contacto con nosotros para cualquier tipo de duda enviando un mail a info@valco.com.au ©
llamar a 1300-0- VALCO para obtener mas informaciones antes del uso. No se olvide de indicar el numero de lote y de modelo que
se encontran en un adhesivo de la estructura. Todos las ilustraciones y los diagramas sirven exclusivamente como ilustracion.
El presente producto, los colores y los tejidos pueden variar. VALCO BABY se reserva el derecho de efectuar modificaciones o
alteraciones en el producto o en los colores sin aviso o obligacion de modificar un producto previamente comprado.

Dékujeme Vam, 7e jste si zakoupili kvalitni produkt Valco Baby. Prosime Vas, abyste si pozorné preéetli vSechny informace
m uvedené v tomto navodu. Seznamte se se viemi konstrukénimi i ochrannymi prvky. Pii pouZiti je bezpodminegné nutné se

fidit véemi upozorné&nimi a bezpeénostnimi pokyny. Pfed pouzitim se ujistéte, Ze jste dobfe porozuméli véem uvedenym

upozornénim a bezpecénostnim pokynim.

£\ Dilezité: Pied sestavenim koéarku si peélivé prectéte a nasledujte vSechny pokyny uvedené v tomto navodu. Navod

uschovejte na bezpecném misté pro pripad budouci potreby.

VALCO NEPOSKYTUJE ZARUKY: Vzhledem k na&i zasadé neustalé inovace se tento produkt ¢asem vyviji. Z tohoto divodu

se milZe stat, Ze se nékteré detaily nebo postupy od okamZiku vzniku tohoto materidlu zménily. Budete-li kdykoli potfebovat

jakoukoli pomoc nebo si budete ¢imkoli nejisti, kontaktujte nas na téte emailové adrese: info@valco.com.au.

S radosti Vam poskytneme nejnovéjsi informace. PFi komunikaci pouzijte Eislo vyrobni série, které je uvedeno na Stitku

umisténém na ramu.Véechny fotografie a nakresy uvedené v tomto materidlu maji pouze ilustrativni charakter. Skuteéné

produkty, barevné odstiny a pouZité latky se mohou lisit. Spoleénost Valco Baby si vyhrazuje pravo ménit a/nebo upravovat

technické parametry a barvy bez pfedchoziho upozornéni a/nebo povinnosti jakkoli upravovat jiz zakoupeny produkt.
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PICTOGRAMMES
ICONE
ICONAS
IKONY
MKTOrPAMMBl
IKONE
IKONY

braropapum 3a NOKyMNKy kayectBeHHoro npoaykta BAAKO B3BW. MNoxaayicta, BHUMATEALHO NPOYTUTE AQHHYHD WMHCTPYKLMIO
n caepyinTe eild. O3HaKoMbTeCh CO CTPOEHWEeM KOAACKM W Mepamu no obecneveHuio 6e30nacHOCTH; Nepes UCroAL30BaHWeM
CAEAYET BHUMATEABHO M3YUUTb U NOHATL BCE NPEAYNPEXASHWA U NpaBUAa TEXHUKKW Be30NacHOCTH.

4\ BaxxHo: noxanyiicta, nepea c60pKOi AaHHOTO TOBapa BHUMAaTEABLHO NMPOUTMTE CAeAYIOLLMe MHCTPYKUMKU. CoxpaHuTe
AaHHOE PYKOBOACTBO AAA AAABHEMLLIEr0 UCMOAL30BaHUA.

[paBoBan oroBopka: BBWAY NOAMTMKKM MNOCTOAHHOMO YCOBEPLUEHCTBOBAHWA TOBAPOB, A@HHbLIM TOBapP MOCTOAHHO MEHAETCA.
BO3MOXHO, HEKOTODLIE XAPAKTEPUCTMKK WAM MEPbI, ONUCAHHbIE 3AECH, MOTAM W3MEHWTBCH MOCAE COCTABAEHWA AGHHOTO
AOKYMeHTa. Ecan Bbl coMHEBaEeTeCh B AHOBbIX AEHCTBUAX, ONMUCAHHbIX 3AECH, AAS TOTO YTOBLI NOAYYNTE NOCAEAHIOK MHGOPMALMID
nepea Ha4anoM UCMOAL30OBAHKA, NOXAAYHACTa, CBAXUTECH C HAMMW MO IAEKTPOHHOIW noyTe info@optimakids.ru. Coobuimte HoMep
NapTuu, ykazaHHbIA Ha 3TUKETKE Ha pame.

Bce KapTMHKKM U AMarpaMmmbl B AAHHOM PYKOBOACTEE NPEAOCTaBAEHbI MCKAKOUMUTEABHO AAS NOACHEHKA. HacTosiWwmMiA ToBap, ero
LUBET MAM MaTepuan MoryT otandartecs. BAAKO B3BW coxpaHsier 3a coboi nNpaBo M3MEeHWTb AOYKD XapakTEPUCTUKY WAK LBET
6e3 npeABapUTEALHOIO YBEAOMAEHMA AW 00A3aTeNLCTBA U3MEHUTL ADoK NpeABapUTEALHO KYMASHHbLIW TOBap.

Vielen Dank, dass Sie sich fur ein Qualitatsprodukt von VALCO BABY entschieden haben. Bitte lesen und beachten Sie die
Hinweise in dieser Anleitung sorgfaltig. Machen Sie sich mit der Konstruktion und den Sicherheitsfunktionen vertraut. Lesen
Sie alle Warnungen und Sicherheitshinweise, bevor Sie das Produkt benutzen.

A\ Wichtig: Bitte lesen Sie die nachfolgenden Anweisungen sorgfiltig, bevor Sie dieses Produkt montieren. Bewahren Sie
diese Anleitung fiir den spateren Gebrauch auf.

HAFTUNGSAUSSCHLUSS: Da wir bestrebt sind, unsere Produkte kontinuierlich weiterzuentwickeln, sind Anderungen
dieses Produkts vorbehalten. Es besteht die Moglichkeit, dass sich einige der hierin beschriebenen Eigenschaften oder
Verfahrensweisen seit der Drucklegung dieses Dokuments verandert haben. Wenn Sie Zweifel bezliglich der hierin enthaltenen
Verfahrensanweisungen haben, wenden Sie sich bitte online an info@valco.com.au, um die aktuelle Version zu erhalten,
hevor Sie das Produkt benutzen. Geben Sie die auf dem Aufkleber am Rahmen angegebene Chargen- und Modellnummer an.

Alle hierin enthaltenen Bilder und Diagramme dienen lediglich zu lllustrationszwecken. Das tatséchliche Produkt, die Farbe
oder der Stoff kénnen hiervon abweichen.

VALCO BABY behalt sich das Recht vor, die Spezifikationen oder Farben ohne jede Vorankilindigung oder Verpflichtung zum
Wandel zuvor erworbener Produkte zu modifizieren oder zu verandern.

ool

Dziekujemy za zakup wysokiej jakosci produktu Valco Baby. Przed uzytkowaniem produktu nalezy doktadnie zapoznac sie
z instrukcja i zachowac ja do wykorzystania w przysztosci. Nalezy przestrzegaé instrukcji producenta. Szczegolnie prosimy
0 zapoznanie sie z cechami konstrukcyjnymi produktu i jego funkcjami. Upewnij sie, ze rozumiesz wszelkie ostrzezenia i
wytyczne dotyczace bezpieczenstwa przed uzyciem produktu.

A\ Prosimy o uwazne zapoznanie sie z instrukcja obstugi przed rozpoczeciem uzytkowania produktu. Zachowaj te instrukcje
do wykorzystania w przysztosci

Sprostowanie: W zwigzku z polityka ciggtego rozwoju produkt ten jest stale ulepszany. Istnieje mozliwosé, ze niektére z
funkcji lub procedur mogly ulec zmianie po napisaniu tej instrukeji. Jesli nie jestes pewien niektorych procedur pokazanych
tutaj prosimy o kontakt mailowy: info@valco.com.au w celu uzyskania najnowszych wytycznych przed uzyciem produktu. W
wiadomosci prosimy o wpisanie numeru modelu i serii. Informacje te zawarte sa na naklejce, ktora znajduje sie na stelazu
produktu. Wszystkie zdjecia | schematy zawarte w niniejszej instrukcji sg zawarte w celach demonstracyjnych. Rzeczywisty
wyglad produktu, kolor lub materiat moze sig réznic. Valco Baby zastrzega sobie prawo do modyfikacji lub zmiany jakiejkolwiek
specyfikacji lub koloru bez uprzedzenia.

IMPORTANT WARNING: Always refer to the Warnings page when you see this symbol
AVERTISSEMENT IMPORTANT : Référez-vous toujours a la page avertissements lorsque vous voyez ce symbole.
AWISO IMPORTANTE: fare sempre riferimento a questa pagina quando vedete questi simboli

AVISO IMPORTANTE: Siempre ir a la pagina 'Avisos" cuando vee a estas iconas.

DULEZITE UPOZORNENI: Tento symbol uvedeny v tomto navodu oznacuje "Varovani'.

BAXHOE NMPEAYNPEXAEHWE: Beeraa obpallgiTech Ha CTPAHULY NPEAYNPEXACHHA, KOTAA Bbl BUAWTE 3TOT CUMBOA
WICHTIGER HINWEIS: Immer auf die Warnungen Seite verweisen, wenn Sie dieses Symbol sehen
WAZNE OSTRZEZENIE: zawszZE 0DWOLAJ SIE LISTY DO OSTRZEZEN, KIEDY WIDZISZ TEN SYMBOL.

>

NEVER USE ON STAIRS OR ESCALATORS

+ Ne l'utilisez jamais dans les marches ni les escaliers mécaniques
+ Non utilizzare su scale o scale mobili. '
+ Nunca utilizar este producto sobra las escaleras o las escaleras o H
las escaleras mecanica.

» Nikdy nepouzivejte na schodech nebo eskalatorech.

* Hurorpa He MCI'IO!\hﬂyHTe Ha AECTHHUE WAK 3CKaAaTope.

* Nie auf Treppen ader esculators verwenden.

* NIE NALEZY ZIEZDZAC/WIEZDZAC WOZKIEM PO SCHODACH | SCHODACH

pliez ou dépliez ce produit
mobili mentre operate con | passeggina per evitare ferite

durantee| desplegado yel plegado de este producto.

dité v bezpednd vzdalenost], aby nemohlo dojit k drazu.

' % - wenn Aus-und Einklappen dieses Produkt gehalten
* Ne surchargez pas les poignées, l'arriére ou les cités.

+ Ogni peso caricato al manica o al latl pup' destabllizzare il passenggino,

* Cualquier carga fijada al maniliar y/o a la parte trasera del respaldo y/o a los
laterales del vehiculo atecta a la estabilidad de éste

» Jakakoliv tagka nebo predmét, zevedeny na rukojet, nebo jinou ast kodark,
miize ohrozit jeho stabilitu.

= Miofioi TPy3 NOHKPENABHHEIA K PytKe ¢ G0N 13 CTOPOH BiAvAET HE
VCTOMIMBOCTS KOACKH.

= Befestigte Lasten Griffe, Riicken oder an den Seiten wird die Stabilitat
auswirken,

* KAZDE DODATKOWE OBCISZENIE ZAWIESZONE NA RACZCE. SIEDZISKU LUB Z
BOKU MOZE WPLYWAC NA STABILNOSC WOZKA.

NEVER LEAVE YOUR CHILD UNATTENDED
* Ne laissez jamais votre enfant sans surveillance. « Utilisez toujours la dragonne,
= Non lascire il bambine incustodito, « Usare sempre la cinghia di ritenuta a polsa

» No dejar nunca al nifo desatendido. f + Siempre utiliazar la correa de seguridad en la muneca
= Nikdy nenechavejte své déti bez dozoru. + Vidy pouzivejte bezpeénostni pasek.

* Hukoraa e ocTasaniTe AeTei 6E3 npucMaTpa. + BOETAR HONOAL3YHTE CTPAXOBOLHLIN PEMEts,

* Lassen Sie Kinder nicht unbeaufsichtigt + Verwenden Sie stets den Haltegurt

SIE, CZY DZIECKO ZNAJDUJE SIE W BEZPIECZNE) ODLEGLOSCI,

ALWAYS USE THE RESTRAINT SYSTEM
= Utilisez toujours le harnais

= Utilizzare sempre le cintured di sicurezza

= Siempre ulilizar el sistema de retencion.

* Vzdy pouzivejte bezpeCnostni pasy..

* Bearaa MCnoaL3yHTe pemers Be30NacHoCTH,
+ Verwenden Sie immer das Ruckhaltesystem.
* ZAWSZE UZYWAJ SYSTEMU ZABEZPIECZEN.

ALWAYS USE THE TETHER STRAP

* NIGDY NIE POZOSTAWIA DZIECKA BEZ OPIEKL * ZAWSZE UZYWAJ PASKA ZABEZPIECZAJACEGD NA NADGARSTEK.

ENSURE THAT ALL LOCKING MECHANISMS ARE

THIS PRODUCT IS NOT SUITABLE FOR RUNNING OR ENGAGED BEFORE USE

SKATING

+ Ce produit ne convient pas pour courir ou patiner.

* Questo prodotto non e’ adatter per correre o pattinare.

* Este producto no es adecuado para correr o patinar.

+ Tento produkt neni vhodny pro béh nebo brusleni.

*+ TIPOAYKT HE MPEAHA3HAYEH AAA HCTOALIORANHA RO BPEMA Bera
WAM KaTAHHA HA POAMKAX HAW CKEATE.

+ Dieses Produkt ist nicht fiir den Betrieb oder Skaten geelgnet.
* PRODUKT NIE JEST PRZEZNACZONY DO JAZDY NA ROLKACH ANI DO
BIEGANIA

enclenchés avant |'usage.

slano ben fissati prema dell'uso.
* Asegurarse de que todos los dispositivos de cierre estan
ensamblados antes del uso.

o2k By e Lk

zajistény.

* Stellen Sie sicher, dass alle Verriegelungen vor Gebrauch
eingerastet sind.

= Assurez-vous que lous les mécanismes de verrouillage sont

= Pfed pouZitim se vZdy ujistéte, Ze sou vSechny pojistky fadné

TO AVOID INJURY ENSURE THAT YOUR CHILD IS KEPT
AWAY WHEN UNFOLDING AND FOLDING THIS PRODUCT.

* Pour éviter les blessures, gardez votre enfant a I'écart quand vous
* Assicurarsi che i bambini siano all distanza de sicurezz dalle parti
= Para evilar |esiones, asegirese de que el nifio se mantiene alejado

+ Pfi skiadani nebo rozkladani kocdrku se vidy ubezpecte, Ze je vase

RECHOMYDH, + Bo u3bexaH1e Tpasm yBeAHTECH, YTO Balll peleHoK HaxoAnTeH
BABAM NPH PACKAAABIBAHMM M CKABALBAHMA 3TOTO NPOAYKTA.
\A\‘NIILL:FAEE%.'II'TQ'?}:"BEI?I'Ie HANDLES, BACK OR SIDES = Um Verletzungen zu vermeiden, dass Ihr Kind sicher entfernt wird,

* PODCZAS CZYNNOSCI SKLADANIA | ROZKLADANIA WOZKA NALEZY UPEWNIC

* Assicurarsi sempre che tutti | sistemi de sicurezza e bioccaggio

s V{)enmecb, YTO BCE 3ACTENKNA U NPAKKK HAABKHO 3adHKCHPORAHEI.

* PRZED UZYCIEM WOZKA UPEWNLI SIE, ZE WSZYSTKIE MECHANIZMY SKEADANIA
age:

ZOSTALY ZABLOKOWANE.




» llustration only: Adaptor appearance will vary

according to stroller style
1 > PARTS « Adaptor variera selon le style de la poussette
« Adattatore variera in base allo slile passeggino
« Adaptador variara de acuerdo con el estilo del cocheciio
 AdE
L) 5

se bude ligit v zavislost! na kotarek stylu
budet var'irovat'sya v zavisimosti ol stilya

o Adapter wird je nach Kinderwagen Stil
& Tylko ilustracja: wyglad adaplera bedzle sig roznié w
zaleznodci od modelu wozka

All Rebel Q,

All Rebel Q Sport,
Snap Trend, : Snap Ultra/Duo,
frend models : Spark/Duo, -2 a1 Mode, Tri Mode Twin/Duo,

. Snap, Snap4,

- Neo, Neo Twin, Quad, Matrix, Zee
Snap Duo

e

Security Strap for all models

s e——

2>INSTALL ADAPTOR

3>FITTING YOUR INFANT CAR SEAT

/\WARNING:

ALWAYS USE
THE SECURITY
STRAPS.

AVERTISSEMENT : utilisez
toujours les sangles de
sécurité

ATTENZIONE : usare sempre

2] |e cinghie di sicurezza

ADVERTENCIA : Siempre
use las correas de
seguridad.

POZOR : vzdy pouzivat
bezpecnostni pasy.
VNIMANIYe : vsegda
ispol'zuyte remni
bezopasnosti

ACHTUNG: immer di
Sicherheitsbanderverwenden
OSTRZEZENIE: ZAWSZE UZYWAJ
PASKA BEZPIECZENSTWA .

4>REMOVE SEAT

SQUEEZE

Page: 4




ASTM F833-13b

@ SOR/85-379
/I\ WARNING: TO AVOID INJURY OR DEATH /\

» ALWAYS APPLY THE BRAKES WHENEVER THE PRAM/STROLLER IS STATIONARY
/\ WARNING! NEVER LEAVE CHILD UNATTENDED
* DO NOT CARRY EXTRA CHILDREN OR BAGS ON THIS PRAM/STROLLER.
* MAKE SURE CHILDREN ARE CLEAR OF ANY MOVING PARTS IF YOU ADJUST THE PRAM/STROLLER.

OTHERWISE THEY MAY BE INJURED.
/\ WARNING: AVOID SERIOUS INJURY FROM FALLING OR SLIDING OUT. ALWAYS USE SEAT BELT/HARNESS.
/\ WARNING: WHEN NOT IN USE DISCONNECT SHOULDER STRAPS FROM THE WAIST STRAP AND/OR BUCKLE.
/\ WARNING: CHILD MAY SLIP INTO LEG OPENINGS AND STRANGLE. NEVER USE IN RECLINDED CARRIAGE
POSITIONS(S) UNLESS CHILD IS USING SEAT BELT/HARNESS
/\ WARNING: ALWAYS USE THE SECURITY STRAPS TO SECURE YOUR CAR SEATTO STROLLER
* FOLLOW THE MANUFACTURER’S INSTRUCTIONS.

Remember, your child’s safety is your responsibility...

* NEVER USE ON STAIRS OR ESCALATORS.
* ALWAYS USE THE TETHER STRAP WHEN THE STROLLER IS IN USE.
* THE CORRECT USE AND MAINTENANCE OF THIS VEHICLE ARE ESSENTIAL.
 BE SURETHAT ALL CLAMPS AND BUCKLES ARE SECURELY FIXED AND IN PLACE BEFORE USE
* WHEN IN THE STROLLER, YOUR CHILD MUST ALWAYS WEAR THE SAFETY HARNESS, CORRECTLY FITTED AND
ADJUSTED, AT ALLTIMES.
 NEVER EXCEED THE MAXIMUM WEIGHT OR HEIGHT OF THE CHILD FOR WHICH YOUR CAR SEAT IS INTENDED -
REFERTO YOUR CAR SEAT MANUAL FOR INFORMATION REGARDING THE WEIGHT AND HEIGHT FOR WHICH THE
SEAT CAN BE USED.
» REFER TO YOUR CAR SEAT MANUAL FOR USAGE INSTRUCTIONS
» NEVER RUN WITH A NEWBORN BABY IN ANY PRAM OR STROLLER.
* CHECK ALL PARTS BEFORE USE FOR BREAKAGE OR FATIGUE. DISCONTINUE USE IMMEDIATELY IF ANY PART 1S
FOUND TO BE DAMAGED OR BROKEN.
* MAXIMUM LOAD OF BASKETS: 3.5KGS.
« ALWAYS BE AWARE OF THE RISKS PROVIDED BY FIRE AND OTHER SIGNIFICANT SOURCES OF HEAT SUCH AS
RADIATORS,
ETC. WHICH MAY BE IN THE IMMEDIATE VICINITY OF YOUR STROLLER.
* [TMAY BE UNSAFETO USE ANY ACCESSORIES OTHER THAN VALCO APPROVED ONES.

* THIS PRODUCT IS INTENDED FOR DOMESTIC USE ONLY. IT IS NOT INTENDED FOR COMMERCIAL USE.

Should the chassis become wet, dry off promptly before storing. If this pram is used near the ocean or salted roads, spray the
chassis and seat frame with water and dry. We recommend a rust inhibiting product should be used to prevent rust and fatigue on
metal parts.

We recommend that you wipe down axles and lubricate the wheels every 3 months. Sand and dirt can grind down axles, if you live
near the beach or in a dusty environment you must wipe down the axles and wheels then lubricate them monthly.

AXLES ARE BEST LUBRICATED WITH GREASE OR PETROLEUM JELLY. MOVING PARTS ARE BEST LUBRICATED WITH SILICONE
BASED PRODUCTS. DO NOT USE OIL BASED PRODUCTS.
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SOR/85-379

ED  , MISEEN GARDE: POUR EVITER A
LES BLESSURES OU LE DECES

« APPLIQUEZ TOUJOURS LES FREINS LORSQUE LA POUSSETTE EST STATIONNAIRE.
« NE LAISSEZ PAS L'ENFANT SANS SURVEILLANCE.
* NE SURCHARGEZ PAS D’ENFANTS NI DE SACS LA POUSSETTE. .
* AFIN D’EVITER QU’ILS SE BLESSENT, ASSUREZ-VOUS D’ELOIGNER LES ENFANTS DE TOUTE PIECE MOBILE
LORSQUE VOUS REGLEZ LA POUSSETTE.
/\ AVERTISSEMENT! UTILISEZ TOUJOURS LE HARNAIS. )
/N AVERTISSEMENT : LORSQUE VOUS N’UTILISEZ PAS LA POUSSETTE, DETACHEZ LES BRETELLES DE LA
CEINTURE OU DE LA BOUCLE.

« VEUILLEZ SUIVRE LES INSTRUCTIONS DU FABRICANT.
N'oubliez pas que la sécurité de votre enfant vous incombe...

« N'UTILISEZ JAMAIS LA POUSSETTE DANS UN ESCALIER OU UN ESCALIER MECANIQUE.

« UTILISEZ TOUJOURS LA DRAGONNE POUR RETENIR LA POUSSETTE.

« ATTACHEZTOUJOURS VOTRE ENFANT AU MOYEN DU HARNAIS.

« ILIMPORTE DE NE JAMAIS NEGLIGER LENTRETIEN DE VOTRE POUSSETTE. ,

« ASSUREZ-VOUS QUE LES BOUCLES ET AUTRES DISPOSITIFS DE RETENUE SONT SOLIDEMENT ATTACHES
AVANT D'UTILISER LA POUSSETTE. \ ,

« ATTACHEZ TOUJOURS VOTRE ENFANT DANS LE SIEGE DE LA POUSSETTE AU MOYEN DU HARNAIS AJUSTE
CORRECTEMENT.

« CETTE POUSSETTE EST CONGUE POUR UN ENFANT D'UN POIDS MAXIMAL DE 20 KILOS.

« CETTE POUSSETTE EST CONGUE POUR UN ENFANT D'UNE TAILLE MAXIMALE DE 90 CM (35 PO).

« LA POUSSETTE DEVIENDRA INSTABLE SI L'ON DEPASSE LA CHARGE MAXIMALE RECOMMANDEE PAR LE
FABRICANT.

« ON DOIT FAIRE PREUVE DE PRUDENCE LORSQU'ON PLIE OU DEPLIE LA POUSSETTE POUR EVITER DE SE
COINCERLESDOIGTS.

+ CETTE POUSSETTE CONVIENT A TOUT JEUNE ENFANT DEPUIS L'AGE DE LA NAISSANCE. POUR UN NOUVEAU
NE, ON RECOMMANDE L'UTILISATION D'UN LIT DE BEBE SPECIALEMENT CONCU POUR S'ADAPTER A UNE
POUSSETTE,

« NE COUREZJAMAIS AVEC UNE POUSSETTE CONTENANT UN NOUVEAU NE JUSQU'A CE QUE LENFANT PUISSE

DEMEURER ASSIS SANS AIDE (A LAGE D’ENVIRON 6 MOIS). ,

VERIFIEZ TOUTES LES PIECES AVANT L'USAGE POUR TOUT DOMMAGE OU USURE. CESSEZ IMMEDIATEMENT

D'UTILISER LA POUSSETTE S| ELLE EST ENDOMMAGEE.

LA CHARGE MAXIMALE DES PANIERS EST DE 5 KILOS (11 LB). s

NE METTEZ PAS PLUS D'UN ENFANT DANS LA POUSSETTE. CETTE POUSSETTE A ETE CONCUE POUR UN SEUL

ENFANT A LAFOIS. .

MEFIEZ-VOUS DES DANGERS D‘INCENDIE ET GARDEZ TOUJOURS VOTRE POUSSETTE A L'ECART DES

SOURCES DE CHALEUR TELLES LES RADIATEURS. '

POUR DES RAISONS DE SECURITE, N'UTILISEZ AUCUN ACCESSOIRE NON HOMOLOGUE PAR VALCO BABY.

« CETTE POUSSETTE A ETE CONGUE UNIQUEMENT POUR USAGE A LA MAISON, A LEXCLUSION DE TOUT USAGE

COMMERCIAL.

Si le cadre devient mouillé, asséchez-le sans attendre avant de remiser la poussette. Sivous utilisez cette poussette au
voisinage de I'océan ou sur une route salée, rincez le cadre et la structure du siége a I'eau douce et asséchez-les avant de
remiser la poussette. L'usage d'un produit inhibiteur de rouille est recommandé afin de protéger les piéces de métal.

Nous vous recommandons d’essuyer et de lubrifier les essieux et les roues aux trois mois. Le sable et la saleté peuvent
endommager les essieux. Si vous habitez pres d'une plage ou dans une région poussiéreuse, essuyez et lubrifiez les essieux et
les roues chaque mois.

IL CONVIENT DE LUBRIFIER LES ESSIEUX AU MOYEN DE GRAISSE OU DE GELEE DE PETROLE. LUBRIFIEZ LES PIECES MOBILES A
LAIDE DE PRODUITS A BASE DE SILICONE. N'UTILISEZ PAS DE PRODUITS A BASE D’HUILE.
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eul
/\\ WARNING: TO AVOID INJURY OR DEATH /i\

/N\ WARNING! NEVER LEAVE YOUR CHILD UNATTENDED

/\ WARNING! ENSURE THAT ALL THE LOCKING DEVICES ARE ENGAGED BEFORE USE

/\ WARNING! TO AVOID INJURY ENSURE THAT YOUR CHILD IS KEPT AWAY WHEN UNFOLDING AND FOLDING
THIS PRODUCT

/\ WARNING! DO NOT LET YOUR CHILD PLAY WITH THIS PRODUCT

/\ WARNING! USE A HARNESS AS SOON AS YOUR CHILD CAN SIT UNAIDED

/N\ WARNING! ALWAYS USE THE RESTRAINT SYSTEM

/\ WARNING! CHECK THAT THE PRAM BODY OR SEAT UNIT ATTACHMENT DEVICES ARE CORRECTLY ENGAGED
BEFORE USE

/\ WARNING! THIS PRODUCT IS NOT SUITABLE FOR RUNNING OR SKATING

/\ WARNING: ALWAYS USE THE SECURITY STRAPS TO SECURE YOUR CAR SEAT TO STROLLER

Remember, your child’s safety is your responsibility...

 FOLLOW THE MANUFACTURER'S INSTRUCTIONS

* NEVER USE ON STAIRS OR ESCALATORS.

* ALWAYS USE THE TETHER STRAP WHEN THE STROLLER IS IN USE..

* THE CORRECT USE AND MAINTENANCE OF THIS VEHICLE ARE ESSENTIAL.

* BE SURETHAT ALL CLAMPS AND BUCKLES ARE SECURELY FIXED AND IN PLACE BEFORE USE

ALWAYS USE THE HARNESS, CORRECTLY FITTED AND ADJUSTED, WITH YOUR CHILD IN THIS SEAT.

* THE MAXIMUM WEIGHT OF THE CHILD FOR WHICH THIS STROLLER WAS INTENDED IS 20KGS (44LBS).

* THE MAXIMUM HEIGHT OF THE CHILD FOR WHICH THIS STROLLER WAS INTENDED IS 90CM (35INCHES).

* THE STROLLER WILL BECOME UNSTABLE IF THE MANUFACTURER'S RECOMMENDED LOAD IS EXCEEDED.

* PARCELS OR ACCESSORY ITEMS, OR BOTH, PLACED ON THE UNIT MAY CAUSE THE UNITTO BECOME
UNSTABLE.

» CAN BE USED FROM A NEWBORN BABY ONWARDS. A COCOON, SPECIALLY DESIGNED TO BE USED WITH A
STROLLER, IS RECOMMENDED WHEN ANY FULLY RECLINING STROLLER IS USED WITH A NEWBORN.

* NEVER RUN WITH A NEWBORN BABY IN ANY PRAM OR STROLLER UNTIL THE CHILD CAN SIT UP UNASSISTED
(APPROXIMATELY 6 MONTHS).

* CHECK ALL PARTS BEFORE USE FOR BREAKAGE OR FATIGUE. DISCONTINUE USE IMMEDIATELY IF ANY PART IS
FOUND TO BE DAMAGED OR BROKEN.

* MAXIMUM LOAD OF BASKETS: 5KGS (11LBS).

* DO NOT CARRY ADDITIONAL CHILDREN. THIS STROLLER IS MANUFACTURED FOR USE WITH ONE CHILD ONLY

* ALWAYS BE AWARE OF THE RISKS PROVIDED BY FIRE AND OTHER SIGNIFICANT SOURCES OF HEAT SUCH AS
RADIATORS, ETC. WHICH MAY BE IN THE IMMEDIATE VICINITY OF YOUR STROLLER.

* [T MAY BE UNSAFE TO USE ANY ACCESSORIES OTHER THAN VALCO BABY APPROVED ONES.

* THIS PRODUCT IS INTENDED FOR DOMESTIC USE ONLY. IT IS NOT INTENDED FOR COMMERCIAL USE.

* THIS STROLLER IS DESIGNED FOR USE ON FLAT OR GENTLY SLOPING SURFACES AND MAY BECOME UNSTABLE
ORTIP OVER IF USED ON HIGH SLOPING OR UNEVEN SURFACES.

* ALWAYS ENGAGE THE FRAME LOCK WHEN FOLDED. TAKE CARE WHEN LIFTING THE VEHICLE TO KEEP YOUR

KNEES BENT AND BACK STRAIGHT. DO NOT CARRY THE VEHICLE BY THE HOOD OR THE REAR BRAKE AXLE.
Should the chassis become wet, dry off promptly before storing. If this pram is used near the ocean or salted roads, spray the
chassis and seat frame with water and dry. We recommend a rust inhibiting product should be used to prevent rust and fatigue on
metal parts.

We recommend that you wipe down axles and lubricate the wheels every 3 months. Sand and dirt can grind down axles, if you live
near the beach or in a dusty environment you must wipe down the axles and wheels then lubricate them monthly.

AXLES ARE BEST LUBRICATED WITH GREASE OR PETROLEUM JELLY. MOVING PARTS ARE BEST LUBRICATED WITH SILICONE
BASED PRODUCTS. DO NOT USE OIL BASED PRODUCTS.
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A\ AVERTISSEMENT : POUR EVITER DES A\
BLESSURES OU LA MORT

» TOUJOURS SERRER LES FREINS CHAQUE FOIS QUE LE LANDAU/POUSSETTE EST A L'ARRET.
* NE LAISSEZ PAS LES ENFANTS SANS SURVEILLANCE.
* NETRANSPORTEZ D'AUTRES ENFANTS OU DES SACS SUR CE LANDAU/CETTE POUSSETTE. )
» ASSUREZ-VOUS QUE LES ENFANTS SONT A DISTANCE DE TOUTES LES PIECES MOBILES SI VOUS REGLEZ LE
LANDAU /LA POUSSETTE. SINON, ILS PEUVENT SE BLESSER.
/\ AVERTISSEMENT ! UTILISEZ CE HARNAIS EN TOUTES OCCASIONS. ]
/N AVERTISSEMENT : QUAND ELLES NE SONT PAS UTILISEES DECROCHEZ LES SANGLES D'EPAULE DE LA
SANGLE DE CEINTURE ET/0U DE LA BOUCLE.
* SUIVEZ LES INSTRUCTIONS DU FABRICANT.

Souvenez-vous, la sécurité de votre enfant est votre responsabilité...

« NE JAMAIS UTILISER DANS LES ESCALIERS OU LES ESCALATORS.

« UTILISEZ TOUJOURS LA SANGLE D'ATTACHE LORSQUE LA POUSSETTE EST EN SERVICE.

* BIEN ATTACHER L'ENFANT DANS LE HARNAIS EN TOUTES OCCASIONS.

* L'UTILISATION ET L'ENTRETIEN CORRECTS DE CE VEHICULE SONT ESSENTIELS.

« ASSUREZ-VOUS QUE TOUTES LES PINCES ET LES BOUCLES SONT SOLIDEMENT FIXEES ET EN PLACE AVANT
UTILISATION.

A UTILISEZ TOUJOURS LE FAISCEAU, CORRECTEMENT INSTALLE ET REGLE, QUAND VOTRE ENFANT EST DANS CE
SIEGE .

» CETTE POUSSETTE EST DESTINEE AUX ENFANTS D'UN POIDS MAXIMAL DE 20 KG.

« CETTE POUSSETTE EST DESTINEE AUX ENFANTS D' UNE TAILLE MAXIMALE DE 90 CM.

* LA POUSSETTE DEVIENDRA INSTABLE S| ON DEPASSE LA CHARGE RECOMMANDEE PAR LE FABRICANT

« IL FAUT FAIRE ATTENTION QUAND ON PLIE ET ON DEPLIE LE PRODUIT POUR EVITER DE SE COINCER LES DOIGTS.

« ON PEUT L' UTILISER DES LA NAISSANCE DU BEBE ET APRES. UN COCON, SPECIALEMENT CONGU POUR ETRE
UTILISE AVEC UNE POUSSETTE, EST RECOMMANDE QUAND ON UTILISE N'IMPORTE QUELLE POUSSETTE
TOTALEMENT INCLINABLE AVEC UN NOUVEAU-NE.

« NE COUREZ JAMAIS AVEC UN BEBE NOUVEAU-NE DANS QUELQUE LANDAU QU POUSSETTE QUE CE SOIT TANT
QUE L'ENFANT NE PEUT PAS SE REDRESSER PAR SES PROPRES MOYENS (A ENVIRON 6 MOIS).

» AVANT UTILISATION CONTROLEZ TOUTES LES PIECES POUR VOIR SI ELLES NE SONT PAS CASSEES OU
FATIGUEES. CESSEZ IMMEDIATEMENT DE VOUS EN SERVIR SI VOUS CONSTATEZ QU' UNE PIECE QUELCONQUE
EST ENDOMMAGEE OU CASSEE.

« CHARGE MAXIMALE DES PANIERS : 5 KG.

« NE TRANSPORTEZ PAS D'ENFANT SUPPLEMENTAIRE. CETTE POUSSETTE EST FABRIQUEE POUR ETRE UTILISEE
AVEC UN ENFANT SEULEMENT. 1 )

* SOYEZ TOUJOURS CONSCIENTS DES RISQUES CREES PAR LE FEU OU D' AUTRES SOURCES CONSIDERABLES DE
CHALEUR TELLES QUE RADIATEURS, ETC. QUI PEUVENT ETRE A PROXIMITE IMMEDIATE DE VOTRE POUSSETTE.

 IL PEUT ETRE DANGEREUX D' UTILISER DES ACCESSOIRES AUTRES QUE CEUX APPROUVES PAR VALCO BABY.

CE PRODUIT EST DESTINE UNIQUEMENT A UN USAGE DOMESTIQUE. IL N'EST PAS DESTINE A UN USAGE

COMMERCIAL.

Si le chassis a été mouillé, séchez-le aussitot avant de le ranger. Si on utilise ce landau prés de I'océan ou sur des routes salées, vaporisez de
I'eau sur le chassis et le cadre du siége et séchez. Nous recommandons d' utiliser un produit antirouille pour prévenir rouille et fatigue sur les
piéces métalliques.

Nous vous recommandons de lessiver les essieux et lubrifier les roues tous les 3 mois. Le sable et la saleté peuvent ronger les essieux : si vous
vivez prés de la plage ou dans un environnement poussiéreux, vous devez lessiver les essieux et les roues puis les lubrifier tous les mois.

C'EST AVEC DE LA GRAISSE OU DU PETROLATUM QU'ON LUBRIFIE LE MIEUX LES ESSIEUX. LE MIEUX POUR LUBRIFIER LES PIECES MOBILES,
CE SONT LES PRODUITS A BASE DE SILICONE. N'UTILISEZ PAS DE PRODUITS A BASE DE PETROLE.
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/\\ BHUMAHME: BO U3BEXXAHWUE TPABM UAW CMEPTH AN

+ KOFAA KOAICKA HAXOAUTCA B HENOABWXHOM COCTOAAHUM, BCETAA CTABBTE EE HATOPMO3

« HE OCTABAIUTE PEBEHKA BE3 TPUCMOTPA

« HE NEPEBO3WUTE AMLLHWX AETEM AW CYMKH B KOAACKE 3
« YBEAUTECD, YTO AETU HAXOASATCSI HA AOCTATOYHOM PACCTOAHUM OT AHOEbIX ABUXKYLLLUXCS YACTEM,
ECAM Bbl PEFYAUPYETE KOASICKY. UHAUE OHW MOTYT MOAYHHTD TPABMY.

/\BHUMAHHME: BCETAA MCNOAb3YWTE PEMEHb BE30MACHOCTH.

/NBHUMAHME: KOTAA HE TOAb3YETECH KOMCKO#, 0TCOEAMHMTE MAEYEBBIE PEMHM OT NOAICHOT0 PEMHA
W/ WA PAKKH.
« CAEAYHTE HHCTPYKLLUSIM NPOU3BOAMTEAS.

/N\BHUMAHHE! BCEFAA UCTTOAb3YHTE CTPAXOBOYHbIW PEMEHD, KOrAA MOAB3YETECD KOASICKOH, UTO0B
KOAAICKA HE YKATUAACD

MOMHMTE, Bbl HECETE OTBETCTBEHHOCTb 3A BE30ONACHOCTb PEBEHKA...

« HUKOTAA HE NOAB3YWTE CTYMEHBKAMM AU SCKAAATOPOM

« BCETAA NPWUCTETMBAWTE PEBEHKA PEMHEM BE30MACHOCTH

« BCEMAA MICTOAL3YHTE CTPAXOBOUHbIA PEMEHD, KOTAA NOAL3YETECD KONACKOM.

« HEOBXOAMMO NPABUABHO UCMOAB30BATH M YXAXMBATb 3A KONACKOM.

« NEPEA MCTIOAG30BAHVMEM YBEAMTEC, YTO BCE 3ACTEXKM V1 MPAXKIA HAAEXHO 3AOUKCUPOBAHDI

« KOFAA PEBEHOK HAXOAMTCA B KOAACKE, OH AO/DKEH BbITb MPUCTETHYT, PEMHM AONXHBI BbiTb NPABUABHO
OTPEIYAUPOBAHbI

« PEMHY BE30MACHOCTH AOMKHBI BbITb MPABUABHO OTPEIYAUPOBAHBI A MOAXOAMTb KAXAOMY PEBEHKY,
HAXOASILLEMYCS B KOAACKE.

« MAKCMMAABHbIV BEC PEBEHKA, HA KOTOPbI PACCUMTAHA KOAACKA 20 KT (44 OYHTA).

« MAKCUMAAbBHBIM POCT PEBEHKA, HA KOTOPbIA PACCUUTAHA KOAACKA 90CM (35A0MMOB)

« [PV PEBLILLEHMM HATPY3KM, PEKOMEHAYEMOI NPOVU3BOAWTEAEM, KOAACKA MOXET CTATH HEYCTONUYMBOW.

« TPV CEOPKE 11 PA3BOPKE KOAACKIA CAEAYET COBAIOAATE MEPbI TPEAOCTOPOXHOCTH, UTOBbI HE NPULLEEMMUTb NAAELL
«MOXHO VCMIONS30BATD AAKE AN HOBOPOXAEHHIX AETE/. YEXOA CMELIMAABHO PASPABOTAH AAA KOAACKH,
PEKOMEHAYETCA ETO MCMOAB3O0BATb, KOTAA NOAHOCTBIO PABNOXEHHOE KPECAO YCMIOAB3YETCHA AAS NMEPEBO3KK
HOBOPOXAEHHOTO.

« HE CAEAVET BEFATb C HOBOPOXAEHHBIM PEBEHKOM B KOAACKE, NOKA PEBEHOK HE HAYYMUTCSH CUAETD
CAMOCTOATEABHO (MPUBAMBUTEABHO B 6 MECALIEB).

« MIEPEA MCTIOAL30BAHWEM NPOBEPLTE BCE AETAAM HA TIPEAMET OAOMKM AW W3HOCA. ECAU KAKAR-A\UBO AETAAD
NOBPEXAEHA MAM MOAOMAHA, NPEKPATUTE UCNOAb30BAHWE KOAACKH.

« MAKCUMAABHAA HATPY3KA AA KOP3WHBI: 5 KT (11 GYHTOB).

« \AHHAS KOAACKA PA3PABOTAHA A NEPEBO3KI TOABKO OAHOTO PEBEHKA, HE CAEAYET MEPEBOAWTb BOABLLE.

« OMHITE OB OMACHOCTH OTHS 1 APYTX UCTOYHUKOB TEMAR, HANPWUMEP, OBOrPEBATEAEN W T.A., HAXOAALLIMXCA B
HENOCPEACTBEHHOWM BAU30CTH K KOAACKE.

« ICTIOAB30BAHIE APYTO GYPHUTYPbI, TOMUMO OAOBPEHHOM BAAKO B35, MOXKET BbITb HEBE30MACHbIM.

« TOBAP NMPEAHA3HAYEH AR MPUMEHEHMA B BbITOBbIX LIEAAX. HE MPEAHASHAYEH AA KOMMEPYECKOTO
MCMNOAB30BAHWA.

« 3TA KOASICKA NMPEAHA3HAYEHA AAA UCMOAB3OBAHMA HA FOPU3OHTAABLHOM MAM CAETKA HAKAOHHOW
MOBEPXHOCTM Y MOXET CTATb HEYCTOMYXBOWM MPU UCNOAB30BAHUU HA CUABHO HAKAOHHOW UAM
HEPOBHOW NOBEPXHOCTM.

« BCETAA VCTIOAB3YITE GUKCATOP PAMbI B CAOXEHHOM COCTORHWN. NP NOABEME KOAACKM AEPXWTE
KOAEHW COTHYTBIMM 1 CTIMHY NMPSIMOW. HE NEPEHOCUTE KOAACKY YAEPXKMBAR 3A KATIOP AU 3AAHIOKD

OCb.

EcAM pama cTaHeT BA@XHOW, NepeA XxpaHeHem ee Heo6X0AMMO BLITEPETL HAcyX0. ECAM KOAICKA MCNOAL3YETCA PAAOM C OKEAHOM
MAM Ha poporax, 06paboTaHHbIX COABIO, NPOMO¥iTE XOAOBYHO pamy # pamy CHAEHUA BOAOW M NPOTPUTE HAcyX0. AN NpeAOTBPaLUeHHA
KOPPO3UM U M3HOCA METAAKUYECKUX YACTEH, Mbl PEKOMEHAYEM HCNOAL30BATL AHTUKOPPO3WIHHOE CPEACTBO.

PeKOMEHAYETCA NPOTUPATh 0CH M KaXAble 3 MecAUa CMa3blBaTh MAacAOM KOAECA. MecoK U rpA3b MOTYT NPUBECTH K MCTUPAHMUIO OCEH,
ecAu Bbl KHBETE PAAOM C MASKEM AW YCAOBUAX HOAbLIOH 3aNbIAHHOCTH, Bam cAeAyeT NpoTMpaTh OCH M CMa3kiBaTh KOAECA KaXKAblH
MecALl.

OCH AyuLLIE BCEro CMa3blBaTb CMa30UHbIM BELIECTEOM HAW TEXHHYECKUM BASEAUHOM. JABWXYLIMECA YACTH AyUllie BCETO CMa3biBaTh
CpeACTBaMM Ha OCHOBE CUAMKOHA. He MCNOAL3YHTE CPEACTBA Ha MaCcAIHOW OCHOBE.
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"aus’
/\ WARNING: TO AVOID INJURY OR DEATH /I\

* ALWAYS APPLY THE BRAKES WHENEVER THE PRAM/STROLLER IS STATIONARY

* DO NOT LEAVE CHILDREN UNATTENDED.

* DO NOT CARRY EXTRA CHILDREN OR BAGS ON THIS PRAM/STROLLER.

* MAKE SURE CHILDREN ARE CLEAR OF ANY MOVING PARTS IF YOU ADJUST THE PRAM/STROLLER.

OTHERWISE THEY MAY BE INJURED.

/N WARNING! USE THIS HARNESS AT ALL TIMES.
/\ WARNING: WHEN NOT IN USE DISCONNECT SHOULDER STRAPS FROM THE WAIST STRAP AND/OR BUCKLE.
/\ WARNING: ALWAYS USE THE SECURITY STRAPS TO SECURE YOUR CAR SEAT TO STROLLER

* FOLLOW THE MANUFACTURER'’S INSTRUCTIONS.

Remember, your child’s safety is your responsibility...

» NEVER USE ON STAIRS OR ESCALATORS.

/A\ WARNING: USE THE TETHER STRAP TO STOP THE PRAM/STROLLER ROLLING AWAY

* SECURE THE CHILD IN THE HARNESS AT ALL TIMES.

* THE CORRECT USE AND MAINTENANCE OF THIS VEHICLE ARE ESSENTIAL.

* BE SURETHAT ALL CLAMPS AND BUCKLES ARE SECURELY FIXED AND IN PLACE BEFORE USE

/N ALWAYS USE THE HARNESS, CORRECTLY FITTED AND ADJUSTED, WITH YOUR CHILD IN THIS SEAT.

* NEVER EXCEED THE MAXIMUM WEIGHT OR HEIGHT OF THE CHILD FOR WHICH YOUR CAR SEAT IS INTENDED -
REFER TO YOUR CAR SEAT MANUAL FOR INFORMATION REGARDING THE WEIGHT AND HEIGHT FOR WHICH THE
SEAT CAN BE USED.

* REFER TO YOUR CAR SEAT MANUAL FOR USAGE INSTRUCTIONS

* CARE MUST BE TAKEN WHEN FOLDING AND UNFOLDING THE PRODUCT TO PREVENT FINGER ENTRAPMENT.
* CAN BE USED FROM A NEWBORN BABY ONWARDS. A COCOON, SPECIALLY DESIGNED TO BE USED WITH A
STROLLER, IS RECOMMENDED WHEN ANY FULLY RECLINING STROLLER IS USED WITH A NEWBORN.

* NEVER RUN WITH A NEWBORN BABY IN ANY PRAM OR STROLLER UNTIL THE CHILD CAN SIT UP UNASSISTED
(APPROXIMATELY 6 MONTHS).

* CHECK ALL PARTS BEFORE USE FOR BREAKAGE OR FATIGUE. DISCONTINUE USE IMMEDIATELY IF ANY PART IS
FOUND TO BE DAMAGED OR BROKEN.

* MAXIMUM LOAD OF BASKETS: 5KGS (11LBS).

* DO NOT CARRY ADDITIONAL CHILDREN.

THIS STROLLER IS MANUFACTURED FOR USE WITH ONE CHILD ONLY

* ALWAYS BE AWARE OF THE RISKS PROVIDED BY FIRE AND OTHER SIGNIFICANT SOURCES OF HEAT SUCH AS
RADIATORS, ETC. WHICH MAY BE IN THE IMMEDIATE VICINITY OF YOUR STROLLER.

* IT MAY BE UNSAFE TO USE ANY ACCESSORIES OTHER THAN VALCO BABY APPROVED ONES.

* THIS PRODUCT IS INTENDED FOR DOMESTIC USE ONLY. IT IS NOT INTENDED FOR COMMERCIAL USE.

* THIS STROLLER IS DESIGNED FOR USE ON FLAT OR GENTLY SLOPING SURFACES AND MAY BECOME UNSTABLE
ORTIP OVER IF USED ON HIGH SLOPING OR UNEVEN SURFACES.

* ALWAYS ENGAGE THE FRAME LOCK WHEN FOLDED. TAKE CARE WHEN LIFTING THE VEHICLE TO KEEP YOUR
KNEES BENT AND BACK STRAIGHT. DO NOT CARRY THE VEHICLE BY THE HOOD OR THE REAR BRAKE AXLE.

Should the chassis become wet, dry off promptly before storing. If this pram is used near the ocean or salted roads, spray the chassis and seat
frame with water and dry. We recommend a rust inhibiting product should be used to prevent rust and fatigue on metal parts.

We recommend that you wipe down axles and lubricate the wheels every 3 months. Sand and dirt can grind down axles, if you live near the
beach or in a dusty environment you must wipe down the axles and wheels then lubricate them monthly.

AXLES ARE BEST LUBRICATED WITH GREASE OR PETROLEUM JELLY. MOVING PARTS ARE BEST LUBRICATED WITH SILICONE
BASED PRODUCTS. DO NOT USE OIL BASED PRODUCTS.




"€ North America: valcobaby.com
Australia: valcobaby.com.au
EU: valcobaby.eu

Find us on:
FURTHER INFORMATION:
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